

Naštval vás bezohledný řidič, nesmyslný zákaz či objížďka, trápí vás nepořádek v ulicích?

Kontakt: [reporter.karvinsky@denik.cz](mailto:reporter.karvinsky@denik.cz), Karvinský deník, Mlýnská 788, 733 01 Karviná-Fryštát

## Poklusem sladkou Olomoucí

Jedno květnové úterý se do slova poklusem řítí dav dvaceti žáků Praktické školy dvouleté Olomoucí. Jste zvědaví, proč ten spěch?

Odpověď je prostá. Zkrátka měli jsme přímo napěchovaný program v krátkém čase. Někteří ze zúčastněných byli v této moravské metropoli poprvé, a ta je hned přivítala sladkou čokoládovou náručí. Svou návštěvu jsme totiž zahájili rovnou v závodě Nestlé Zora Olomouc, specialisty na výrobu čokolády, který má už 117letou tradici.

Srděčně nás přivítali a usadili v zasedací místnosti vedení společnosti. Tady jsme se dovedli všechno o tomto obrovském a úspěšném gigantu, o výrobě širokého sortimentu cukrovinkářských produktů Nestlé v České republice. Také jsme se dovedli o možnostech studia firmou žádaných oborů a příležitosti získání zaměstnání.



Pro přísné hygienické předpisy jsme mohli vidět výrobky vystavené pouze na chodbách závodu. Celý proces výroby od zpracování kakaových bobů až po hotové cukrovinky byl krásně zpracován formou krápné zpracovaného dokumentu. Při sledování výroby čokolády se nám všem sbíhaly

sliny a nemohli jsme se dočkat, až něco z těchto dobrot ochutnáme. Proto nás velmi potěšilo, že jsme byli obdarováni několika vzorky.

V podnikové prodejně jsme kvapně nakoupili spoustu výborné čokolády a pádili jsme se dopravit k přírodovědecké

fakultě, v jejichž prostorách se nachází výborná Špagetárna. Tady jsme společně se zdejšími studenty poobědvali špagety na všechny způsoby. Ještě jsme si ani pořádně neprohlédli z terasy šestého patra budovy olomoucká panoramata a znovu jsme se pod časovým tlakem museli vydat dál. Měli jsme totiž ve 13 hodin objednáno spoustu adrenalinové zábavy.

Laser game je hra podobná paintballu nebo airsoftu. Je však daleko akčnější a rychlejší. Zásahy neboli, nezanechávají modřiny, ani barevné skvrny. Herní zážitek umocňuje akční hudba a umělá mlha. Na ploše 360 metrů čtverečních plných překážek, rohů a zákoutí se opravdu všichni pořádně vyřádili, vyběhali oběd, nasmáli se a zažili vzrušení. Výherci získali sladkou odměnu z čokoládovny.

Čas zase neuprosně běžel a my jsme měli v plánu ještě



navštívit nově otevřenou tvarůžkovou cukrárnu v Denisově ulici. Tam se nejvíce těšili naše učitelky a asistentky. Při pohledu na hodinky bylo ovšem rozumnější stihnout naplánovaný zpáteční vlak. Tempo jsme tentokrát mohli i malinko zvolnit a do vlaku

jsme se úspěšně dostali všichni. Vraceli jsme se plni zážitků, nových selfíček, s taškami sladkostí, ale bez tvarůžků. Škoda, tolik jsme si přáli spolucestujícím ve vlaku „voňet“.

Mgr. Helena Durajová a žáci Praktické školy dvouleté v Karviné